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Folytatódik a siroki
vár rekonstrukciója
Az eredeti tervekhez képest némi csúszással, de folytatódik
a siroki vár rekonstrukciója. A falazás! munkák nagy része
elkészült, tavasszal a hiányzó külső munkálatok után már a
látványelemek - kilátóteraszok, kiállítóhelyek - kivitelezése
kezdődhet meg. A tervek szerint május végére készül el teljes
egészében az alsó vár.

Ezzel párhuzamosan a felső várban az EU pro
jekt részeként Fülöp András és Héczey-Markó
Ágnes régészek végzik a feltárási munkát.
A várrom alsó, 1562 körül épült, bástyákkal
megerősített részét az 1960-as évek végén-
1970-es évek elején Kovács Béla, a Dobó
István Vármúzeum régésze már feltárta, ez az
a hely, ahol jelenleg a rekonstrukció munkálatai

zajlanak. A febővárban, amelynek magja minden
bizonnyal a 13. századra tehető csupán 2003-
ban volt kisebb szondázó ásatás. Az újraindult
feltárások az alsó várból felvezető sziklalép
cső fenti, érkezési területére irányulnak. Itt az

eddigi adatok szerint talán egy kapuépítmény
maradványát sikerült megtalálni, továbbá egy
többosztatú épület alapfalait, annak járószintjét.
Az előkerült leletanyagban túlnyomórészt 17.
századi török kerámiatöredékek (kályhaszemek,
talpastábk, rézedény-töredékek) találhatók.
A folyamatban lévő ásatástól további ered
mények is várhatók, teljes kiértékelésüka

közeljövő feladata. A felújítási munkák mellett
az idén ősszel első'alkalommal rendezte meg
a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága a siroki
vár napját október elején. A hagyományteremtő
szándékkal útjára indított rendezvény dátuma-

ként nem véletlenül választották az októbert,
egyrészt szezonhosszabbító szándékkal,
másrészt a vár történetéhez is kapcsolódnak
októberi események.Az idei év programjának
fókuszában az 1550-es évek álltak, a vár utobó
fénykora. Ennek megfelelően török kori hagyo
mányőrző csoportokat hívtak vendégül,emellett
a gyerekeket kézmúvesfoglalkozásokvárták,

így többek között a siroki vár sziluettjét lehetett
mézeskalácson díszíteni.
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